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AQUINCUMI HÍD ÉS KAPCSOLÓDÓ 
KÖZLEKEDÉSI HÁLÓZAT

Kérdőív eredményei
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Válaszadók lakhelye irányítószám alapján (a magasabb oszlop több válaszadót jelöl)
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Tanuló vagyok

Kötött munkaidőben dolgozom

Kötetlen munkaidőben dolgozom

Nem dolgozom

Kisgyermekkel otthon vagyok

Nyugdíjas vagyok

Van kiskorú gyerekem

Van kiskorú unokám

Kutyatartó vagyok

Közlekedés során szükségem van akadálymentes környezetre

Szeretek sportolni

Szeretek a szabadban lenni

Van saját kerékpárom

Van autóm

18. Mi igaz rád?



4

28%

5%

35%

42%

35%

29%

16%

3%

Dolgozni járok oda

Iskolába járok, vagy iskolába, óvodába viszem a gyerekeimet

Vásárolni, szolgáltatásokat igénybe venni, ügyeket intézni járok oda

Kikapcsolódni, szórakozni, sportolni, kutyát sétáltatni járok oda

Áthaladok a területen

Látogatóba megyek

Nem szoktam rendszeresen arra közlekedni

Egyéb, éspedig:

1. Milyen célból szoktad rendszeresen használni a lakóhelyedhez képest a Duna túlpartján lévő városrészeket az 

észak-budapesti térségben?

A válaszadók 42%-a látogat a Észak-Budapesten a Duna túlpartjára a szabadidő aktív eltöltése végett – ez a 

legtöbbek által említett ok. 
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16%

16%
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39%
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gyalog

kerékpárral, rollerrel

helyi közösségi közlekedéssel (busz, villamos)

vonattal

autóval

motorral, robogóval

3. Rendszeres utazásaid során elsősorban mivel közlekedsz a Duna túloldalán lévő városrészekbe az észak-budapesti 

térségben?

soha alkalmanként gyakran legtöbbször
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A közösségi közlekedés hiánya, a 

rosszul használható kapcsolatok az 

autóhasználat felé terelik az itt 

közlekedni vágyókat.
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33%

2%

gyalog

kerékpárral, rollerrel

helyi közösségi közlekedéssel (busz, villamos)

vonattal

autóval

motorral, robogóval

4. Milyen módokon szoktál általában közlekedni a városban?

soha alkalmanként gyakran legtöbbször

Az előzőhöz képest a nagy különbséget a válaszadók általános városi közlekedésében a gyaloglás és a közösségi 

közlekedés használat gyakoriságai jelentik – általánosságban a városban sokkal többet gyalogolnak illetve 

buszoznak/villamosoznak a kitöltők.
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A város egyéb területein az 

emberek sokkal gyakrabban 

használják a közösségi 

közlekedést.
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Kitekintés:

A Medián által 2020-ban készített 

reprezentatív kutatás szerint a 

Budapesti felnőtt lakosság 60%-a nem 

autóval közlekedik a mindennapokban.
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2. Milyen gyakran szoktad a lakóhelyedhez képest a Duna túlpartján lévő, az ábrán jelölt városrészeket használni?

3. Rendszeres utazásaid során elsősorban mivel közlekedsz a Duna túloldalán lévő városrészekbe az észak-

budapesti térségben?

gyalog

kerékpárral, rollerrel

helyi közösségi

közlekedéssel (busz,

villamos)

vonattal

autóval

motorral, robogóval

Az utazási intenzitás látványosan összefügg a közlekedési eszköz választásával – jelesül mennél gyakrabban 

közlekedik a viszonylaton a válaszadó, annál valószínűbb, hogy ezt autóval teszi. 
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Az elégtelen közösségi közlekedés 

a város ezen a pontján autózásra 

kényszeríti az embereket. Minél 

gyakrabban kell erre utazniuk, 

annál valószínűbb, hogy autóval 

közlekednek.
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a hídon keresztülhaladó vasúti járatsűrűség fejlesztése

közösségi közlekedési hálózatfejlesztés: új járatok az új hídon keresztül

nagy forgalmú főútvonal készüljön az autóval közlekedők számára

kis forgalmú összekötő út készüljön az autóval közlekedők számára

széles, mindkét oldalon biztonságosan elválasztott kerékpárút kiépítése

széles, mindkét oldalon biztonságosan elválasztott járda kiépítése

kétoldali fasor és zöldfelületek telepítése a csatlakozó utakon

zajvédő fal építése a csatlakozó utakon

akadálymentes gyalogátkelőhelyek kialakítása, hogy az utak ne vágják el a városrészeket

9. Te mennyire tartod fontosnak az alábbi elemeket a hídon és a hídhoz közvetlenül kapcsolódó utakon?

egyáltalán nem fontos nem fontos közömbös / nem tudom fontos nagyon fontos
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A nagy autóforgalmú főútvonal a 

legnépszerűtlenebb elem a 

válaszolók szerint.

Az autómentes híd népszerűbb a 

kis autóforgalmú hídnál.
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Az M0 körgyűrű 10-es út és 11-es út közti szakaszának megépítése, hogy az áthaladó autóforgalom és

tehergépjárműforgalom alól mentesüljön a III. és IV. kerület.

Az új híd összekötése az M3 autópálya bevezető szakaszával közvetlen kapcsolatot biztosítva az agglomerációs

forgalomnak, aminek hatására a Róbert Károly körútra és az Árpád hídra kisebb gépjárműforgalom haladna tovább.

Forgalomcsillapítás a III. kerület belsőbb területein (az Árpád híd környéke, Flórián tér, Vörösvári út, Szentendrei út

belső szakasza), hogy összességében ne növekedjen az autóforgalom mértéke a III. kerületben

Forgalomcsillapítás Újpest kerületközpontjában, hogy Újpest és Angyalföld térségében ne növekedjen a

lakóterületeken áthaladó autóforgalom.

Forgalomcsillapítás az Aquincumi hídtól a belváros felé vezető utakon, hogy a belváros felé arányosan csökkenjen a

gépjárműforgalom, összvárosi szinten pedig semmiképp se növekedjen.

A fenntartható közlekedési módok előnyben részesítésével olyan híd készüljön, ahol autóval nem lehet átkelni, viszont

legyen rendkívül versenyképes a közöségi közlekedés, hogy a térségben igazán megérje a közösségi közlekedést

választani.

Új közösségi közlekedési kapcsolatok építése a III. kerület Óbuda és Angyalföld és Újpest térsége között.

10. Te milyen kapcsolódó közlekedésfejlesztési elemeket tartanál fontosnak az észak-budapesti térségben az Aquincumi 

hídhoz kötődően?

Ellenzem Nem fontos Közömbös/Nem tudom Fontos Nagyon fontos
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M0 kiépítése a 10-es és 11-es utak között a legnépszerűbb. 

Minden forgalomcsillapító intézkedés 60% fölötti 

népszerűségnek örvend kevés ellenzővel.

A közösségi közlekedés fejlesztésének támogatottsága 70% 

feletti. 

Az M3 bevezető szakaszával való összekötéssel kapcsolatban 

több ellenző jelent meg, de a többség támogatja.



16

55,8%

24,1%

18,8%

36,1%

21,5%

15,8%

57,8%

30,9%

20,0%

36,1%

23,5%
21,9%

58,1%

43,0%

38,1%

48,2% 47,5%

52,5%

22,6%

17,4%

11,3%

20,4%
19,1%

20,7%

56,7%

43,9%

37,5%

50,3%

47,7%

50,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Közvetlen érintettek Egyéb III. kerületi lakók Egyéb IV. kerületi lakók XV. kerületi lakók XIII. és XIV. kerületi lakók Egyéb válaszadók

A
d

o
tt

 l
a
k

h
e
ly

k
a
te

g
ó

ri
á
b

a
 t

a
rt

o
z
ó

 v
á
la

sz
a
d

ó
k

 s
z
á
z
a
lé

k
a

Válaszadók lakhelye (irányítószám alapján)

8. Milyen konfliktusoktól, problémáktól tartasz, ha új híd épülne Aquincum térségében? – Lakóhely szerint

Az én lakóhelyemen várhatóan nőne az

autóforgalom

Nőne a légszennyezettség, zaj a lakóhelyemen

Attól tartok, hogy az építkezés miatt kevesebb

zöldfelület lesz

Nehezebb lenne átjutni gyalog és kerékpárral

az új utak túloldalára

Attól tartok, hogy egy városi autópálya jellegű

út fog épülni
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Válaszadók lakhelye (irányítószám alapján)

8. Milyen konfliktusoktól, problémáktól tartasz, ha új híd épülne Aquincum térségében? – Lakóhely szerint

A forgalmi terhelés miatt csökkenne az

ingatlanom értéke

Az építkezéssel járó zaj, rezgés zavaró lesz

Attól tartok, hogy a környéket az ide érkezők

parkolásra használnák

Attól tartok, hogy több ember fog a környékre

járni, vagy ide költözni és zsúfolttá válik a környék

egyéb
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Főbb félelmek városszerte:

Autópálya jellegű híd

Zöldfelületek csökkenése

Lakóterületeken megjelenő P+R 

parkolás

Helyi érintettek félelmei: 

Növekvő autóforgalom, 

légszennyezettség, zaj
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Válaszadók lakhelye (irányítószám alapján)

7. Számodra milyen előnyökkel járna egy új híd építése Aquincum térségében? – Lakóhely szerint - Közlekedési módok

Gyorsabban tudnék közösségi közlekedéssel utazni a

javuló kapcsolatok miatt

Kényelmesebben tudnék biciklivel közlekedni a

térségben

Kényelmesebben tudnék gyalogolni a térségben

Gyorsabban tudnék autóval közlekedni
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Veszély:

A híd építése többeket az 

autóhasználat felé terelhet, mint a 

közösségi közlekedés felé, 

amennyiben személyautók 

számára is nagy forgalmú 

kapcsolat épül.
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Problémák - GYALOGOS FORGALOM Problémák - KERÉKPÁROZÁS

Problémák - AUTÓFORGALOM Problémák - KÖZTÉR ÉS ZÖLDFELÜLET



https://bkk.hu/fejlesztesek/aquincumi-hid/

22

A tervezési folyamat a BKK honlapján követhető

https://bkk.hu/fejlesztesek/aquincumi-hid/

